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Ioan 14: 1-3 , "Să nu vi se tulbure inima. Aveţi credinţă în Dumnezeu, şi aveţi credinţă în Mine. În 
casa Tatălui Meu sânt multe locaşuri. Dacă n-ar fi aş , v-aş fi spus. Eu mă duc să vă 

pregătesc un loc. Şi după ce mă voi duce şi vă voi pregăti un loc,  Mă voi întoarce şi vă 
voi lua cu Mine, ca acolo unde sânt Eu, să fiţi şi voi." 

 

Să auzim ce a spus Profetul lui Dumnezeu, despre aceasta: 
 Isus a spus, "Eu mă duc să vă pregătesc un loc pentru voi, pentru că acolo unde sânt Eu, să fiţi şi voi 
deasemeni". Cu alte cuvinte, Isus a spus ucenicilor Săi, că această viaţă nu se termină în moarte. 
 Acum, spunând aceasta, aceasta era un text pentru funerarii, amintiţi-vă, noi.... S-ar putea că cineva din 
această clădire, în seara aceasta, nu va pleca de aici viu, în această viaţă fizică. Aceea este cât de nesigur este. 
Cinci minute de acum înainte, ar putea ca acel  tânăr, sănătos, plin de viaţă, voinic tânăr din această clădire să 
fie doar un hoit (trup mort), în cinci minute de acum înainte. Aceea este adevărat. Şi iarăşi, ar putea fi că în 
cinci minute de acum înainte, noi am fi fiecare în Slavă. Noi doar nu ştim. Aceasta este în mâinile Domnului. 
Isus a spus că El însuş nu cunoaşte când acel timp va fi, ci că aceea este numai în mâinile Tatălui. 
 Acum, El doar le spunea lor că după moarte, acolo există viaţă. Pentru că " Eu mă duc să vă pregătesc 
un loc", care este, să-i primească, ceea ce arată că acolo (El le vorbea lor) -- că acolo era viaţă după ce această 
viaţă se termină. Şi ce o mare consolare care ne-a fost dată nouă să  cunoaştem, că după ce acestă viaţă se 
încheie, acolo este o viaţă în care noi mergem. Şi aşa cum voi deveniţi mai bătrâni, aceasta devine din ce în ce 
mai mult o realitate pentru voi. Aşa cum voi începeţi să vedeţi că zilele vieţii voastre venind tot mai proape (de 
încheiere), atunci tu începi să te pregăteşti, să fii gata pentru acel măreţ eveniment. Aceasta este continuarea 
aceleiaşi vieţi într-o altă lume, într-un alt loc.  
LUCRURI CARE SÂNT [PREGĂTITE (URMEAZĂ)] SĂ FIE --  RIALTO.CA  V-4 N-6  SUNDAY_  65-1205 Par. 22-24   
 Acum, vedeţi, nu este nici o diferennţă dacă tu trăieşti sau mori; tu oricum vii înainte. Moartea, nu este 
nimic pentru un Creştin. El oricum nu moare.  
 Să citim în Ioan 11: 25-26 , "Isus i-a spus ei, Eu sânt învierea şi viaţa: acel ce crede în Mine, chiar dacă 
ar fi murit, totuşi va trăi. Şi oricine trăieşte şi crede în Mine, nu va muri niciodată. Crezi tu asta?" 
PECETEA A SASEA -- JEFF.IN  SATURDAY_  63-0323 Par. 431-1  {280} 
 Când tu mori, trupul tău moare. Cuvântul "Moarte" înseamnă, "Separare", doar a fi despărţi de cei dragi 
ai tăi. Dar aici El zice în Ioan 5: 24, aceasta, "Acel care aude Cuvântul Meu, şi crede în Acel ce M-a trimis, are 
viaţa Veşnică, şi nu va veni la judecată, ci a trecut de la moarte la Viaţă". 
ÎNTREB ŞI RĂSPUNSURI DESPRE "EVREI" Partea.2 -- JEFF.IN  COD  WEDNESDAY_  57-1002 Par. 271-Q-61    
 Acum, mulţi oameni...  Adventiştii cred că atunci când un om moare, el merge chiar drept în mormânt 
şi rămâne acolo, sufletul, trupul, şi toate celelalte, până la înviere. Ei numesc aceasta adormirea sufletului. Ei 
bine, aceea este în regulă atâta timp cât ei cred pe Isus Christos şi sânt născuţi din nou, aceea nu-i va răni 
(afecta). Dar acum, comform cu Scriptura, că atuncea când o persoană moare, dacă el este Creştin, dacă el este 
născut din nou, umplut cu Duhul Sfânt, el niciodată nu va trebui să stea la judecata lui Dumnezeu. Vedeţi? El 
merge direct în Prezenţa lui Dumnezeu. Şi el niciodată nu va trebui să stea la judecată, pentru că el este deja...... 
(Filipeni 1: 21-23  /  Romani 8: 1-2).  Eu nu trebuie să plătesc pentru ceea ce a făcut Christos pentru mine. 
Acum, eu am fost un păcătos, dar judecata lui Christos.... Aici este tot lucrul complect în cânteva cuvinte: 
Dumnezeu a zis, "În ziua în care vei mânca, în acea zi vei muri" (Geneza 2: 15-17). Aceea a stabilit-o. 
 Acum, trebuia să-Şi ţină Cuvântul Său. El nu poate să facă altceva decât să-şi ţină Cuvântul Lui, pentru 
că El este Dumnezeu. Ei bine, El nu poate. Voi sânteţi separaţi de Dumnezeu. Şi atunci voi sânteţi născuţi în 
păcat, formaţi în nelegiuire, venind în lume vorbind minciuni (Isaia 64: 6). Deci, când voi aţi fost născuţi, voi 
sânteţi păcătoşi prin natura voastră. Deci, acolo nu este nimic în lume pentru voi ca să puteţi face ceva despre 
aceasta. Acolo nu este nimic ca eu să pot face pentru ca eu să mă salvez sau ca tu să te salvezi. Este ceea ce 
Christos a făcut pentru noi în Dumnezeu -- sau ceea Dumnezeu a făcut pentru noi în Christos. Vedeţi? Nu este, 
ei bine, orice eu cred aceasta sau să fac aceasta, este ceea ce El a făcut (aceea).  Ei bine, acum, noi sântem în 
El. Atunci El a stat (a suportat) la judecata lui Dumnezeu; El a luat judecata (Isaia 63:3). Şi El, fiind fără păcat, 
necunoscând păcatul, totuş El a fost făcut păcat pentru noi... (2 Corinteni 5: 21). Deci, atâta timp cât tu eşti în 
Christos, tu eşti liber de judecată. "Când Eu văd Sângele, eu voi trece (peste voi ) mai departe" (Exod 12: 13). 
Vedeţi, vedeţi? Aceasta este. Sângele, este Acela care vă eliberează. 
 Acum păcătosul trebuie să stea la judecată. Şi acolo nu va fi decât această judecată. Este doar ca şi un 
cerc sau un curcubeu în jurul lumii Sângelui lui Christos. Atâta timp cât tu eşti înăuntru aici.... Dacă Dumnezeu 



s-ar uita pe pământ în această condiţie în seara aceasta, în vreun alt fel decât prin Sângele lui Christos, El ar 
distruge-o într-o secundă. El ar fi nevoit să o facă. Cu siguranţă El ar trebui să o facă. Acolo este de unde începe 
judecata. 
 Acum, atâta timp cât un om este aici sub (Sânge), nu are importanţă dacă omul este un beţivan, sau 
jucător, şi un necredincios oribil, mila (harul) lui Dumnezeu încă este peste (unge) acel om. Şi o femeie, ea ar 
putea fi, orice ar putea să fie, o prostituată sau, oricealtceva, Sângele lui Isus Christos încă ar face ungere pentru 
ea. Dar în clipa în care sufletul ei părăseşte aceste trup (fizic) şi ea trece dincolo de aceea, ea a trecut dincolo de 
milă, în judecată. Dumnezeu deja a judecat-o. Aceea o stabileşte. Ea a făcut-o. Ea este judeacată. Ea este 
judecată. Voi judecaţi-vă pe voi înşivă prin felul în care voi trataţi împăcarea (iertarea) lui Dumnezeu pentru 
păcatele voastre. Vedeţi? Voi judecaţi pentru voi înşivă. Voi nu-L judecaţi (apreciaţi ) pe El destul pentru ca El 
să vă ierte. Vedeţi? Dacă voi credeţi că El vă iartă, mărturisiţi-vă păcatele voastre, şi El vă va ierta. 
 Apoi printr-un singur Duh (observaţi) noi cu toţii sântem botezaţi într-un singur trup (1 Cor 12: 13). Şi 
aşa cum acel trup a fost ridicat de Dumnezeu, înviat din morţi, justificat, stând la dreapta Lui în puterea şi 
miestatea  în ceruri, deci acei ce sânt morţi în Chritos, sânt în Christos,  şi  sânt  liberi  de  judecată,  şi  
vor  veni  în  înviere (Apoc. 20: 6- 1 Corinteni 15: 51-54). 
 Acum. Când noi murim acum, noi mergem direct în Prezenţa Atotputernicului Dumnezeu, într-un trup 
ceresc. Dacă eu aş întâlni pe Fratele Nevile sus acolo, dacă noi amândoi am muri acum, într-o oră de acum eu 
l-aş întâlni; eu aş zice, "Salutare Frate Nevile", eu aş vorbi cu el. 
 Priviţi. Isus a spus ucenicilor, aşa cum ei luau Împărtăşirea lor, El a zis, "Eu nu voi mai mânca din rodul 
viţei de vie până când eu nu îl voi gusta cu voi, nou, în Împărăţia Tatălui Meu" (Matei 26: 29). Este aceea 
corect? Vedeţi? Acolo este aceea. Când morţii mor.... O persoană justificată, stând în Prezenţa lui Dumnezeu, 
merge în Prezenţa Lui ca o fiinţă nemuritoare şi trăieşte tărâmurile binecuvântate ale păcii până în ziua în care 
-- se întoarce înapoi (1Tesaloniceni 4: 16). 
 Acum, acolo a fost un timp când oamenii nu au mers în prezenţa lui Dumnezeu când ei au murit, cei 
justificaţi. Aceea era în Vechiul Testament. Ei mergeau într-un loc numit Paradis, şi acolo sufletele celor drepţi 
au aşteptat în paradis. Dar Paradisul era un loc unde Dumnezeu ţinea sufletele într-un loc cum ar fi o ţară de vis, 
până când Sângele lui Isus Christ a fost vărsat; pentru că sângele taurilor şi al ţapilor nu putea să ia păcatul 
laoparte; el doar acoperea păcatul. Dar Sângele lui Isus ia laoparte păcatul (Efeseni 1: 7 / Ioan 1: 29).  
 Voi doar observaţi când El a murit la Calvar... Şi la întoarcerea Lui, El a scos afară din mormânt acei 
sfinţi morţi care au murit sub ungerea sângelui taurilor şi ţapilor, viţeilor. Şi ei au intrat în cetate şi s-au arătat la 
mulţi (Matei 27: 51-53). Ce pictură minunată ar fi dacă noi doar am putea să o pictăm doar un moment. Priviţi 
la Isus când El a murit.  Aici, după cum am spus deseori, eu cred, aici în biserică, aici ar fi o desfăşurare cam 
aşa, aici locuiesc trupurile muritoare. Şi fiecare este în acest conglomerat de veselie zgomotoasă, a întunericului 
şi întunecimii. Muritorii locuiesc aici. Acum, ei sânt deasemenea influenţaţi din partea aceasta sau din partea 
cealaltă. Tu nu poţi fi aici o fiinţă spirituală, un sfânt sau un păcătos, fără ca să fii influenţat de lumea de desubt 
sau de lumea de deasupra (Ezechel 32: 17-24). Dacă tu eşti influenţat de aici, tu eşti de sus. Trupul tău ceresc te 
aşteaptă aici sus. Dar dacă tu eşti rău, ipocrit, şi indiferent, trupul tău ceresc este jos aici, indiferent cât de mult 
crezi tu că este aici sus; pentru că roadele pe care le aduci tu înaintea oamenilor dovedesc de unde eşti tu. Deci 
tu eşti aici tot aceea ce tu eşti şi altundeva. Viaţa ta pe care tu o trăieşti aici doar reflectă unde este moştenirea ta 
atunci când tu pleci de aici. Înţelegeţi voi?  
 Noi sântem chiar aici (oh, când eu mă gândesc la aceea) -- noi sântem chiar acum glorificaţi în Prezenţa 
lui Dumnezeu, credincioşi născuţi din nou, "Atunci când acest cort pământesc se vor desface, noi avem unul 
deja pregătit care aşteaptă în slavă" (2 Corinteni 5: 1-4), nu alt undeva, chiar aici alături aşteptând acum. Şi 
aceste trupuri pământeşti gem ca să fie îmbrăcate cu cele nemuritoare (Romani 8: 20-23). Este aceea corect? 
Boala, şi dureri, şi suspine, şi dezamăgiri, şi atacuri de inimă, şi .... Oh, eu voi fi fericit când aceste trupuri se 
vor îmbrăca, şi voi nu-i aşa? Da domnule. Noi putem merge acasă. Aceea este corect.  
 Noi gemem să fim îmbrăcaţi, Duhul geme. Oh, când tu priveşti şi vezi despre toate durerile din jur, toate 
conglomerările, putoare, şi păcat, şi trăire muritoare, şi înşelăciune, şi toate, eu cred, "Oh, Dumnezeule, cât de 
mult mai este?" În una din aceste zile eu urmează să predic ultima mea predică, voi aşeza Biblia jos în felul 
acesta, şi voi pleca acasă. Oh, ce timp va fi acela. Şi când acest cort pământesc se desface (este terminat aici), 
nu va fi o secundă până eu voi fi în acela de acolo (trup); şi aş veţi fi şi voi. Oh, doamne. 
 Acum, unde este aceea? Când îl vom avea noi? Acum, "Pe aceia care El i-a justificat, pe aceia El de 
asemenea i-a glorificat" (Romani8: 30). Şi voi vă daţi seama că trupurile noastre nemuritoare glorificate,  
aşteaptă în Prezenţa lui Isus Christos chiar acum, aşteptându-ne pe noi ca să venim?  
 Ştiţi voi că atunci când un bebelaş este zămislit în (pe) acest pământ, înainte ca el să fie născut, el 
primeşte viaţă. Dar el încă nu a fost născut încă. Şi doar aşa cum acel bebelaş este născut.... plămânii lui sânt 



închişi, şi el este mort. Muşchii tremură şi vibrează. Dar primul lucru, doar o mică scânteie sau două în felul 
acesta, şi el îşi va lua (prinde) respiraţia lui. Ce s-a întâmplat? Îndată, aşa cum acel trup natural se formează în 
mamă, acolo este un trup spiritual aşteptând să-l primească imediat ce acel copil s-a născut. 
 Şi tot atât de sigur cum este acest trup spiritual născut, acolo este un trup natural aşteptând să-l 
primească imediat ce el merge afară din lumea aceasta. Vedeţi? Vice versa, chiar înapoi la Eden din nou, doar 
chiar înapoi.   De ce, moartea, care doar bate afară tot boldul care este acolo afară din moarte. Nu-i de mirare 
că Pavel a putut să stea şi să spună,  "Moarte,  unde  îţi  este  boldul ?  Mormântule,  unde  este  victoria  
ta?"  El  a  zis, "Mulţumiri  fie  aduse  lui  Dumnezeu,  Cel  care  ne-a  dat  nouă  victoria  prin  
Domnul  nostru  Isus  Christos" (1 Corinteni 15: 54-57). Da prieteni. Acest cort pământesc se va desface, dar 
noi avem unul deja pregătit care aşteaptă, deci, doar nu uitaţi de el. 
 Acum, către voi prieteni, dacă tu eşti un păcătos, care ai întrebat aceasta, Dumnezeu să fie îndurător cu 
tine. Da domnule. Tu nu mai eşti numai sub condamnare acum, nu aici, nu. Tu vei prospera şi vei merge mai 
departe. Şi toate acestea sânt prin îndurarea lui Dumnezeu. Acestea toate sânt prin îndurarea lui Dumnezeu, 
aceea că tu prosperi şi faci ceea ce faci. Aceasta este adevărat. Dar într-una din aceste zile, dacă tu eşti un 
păcătos şi sufletul tău alunecă afară, el va merge acolo la judecată şi va fi condamnat (osândit). Şi atunci tu vei 
fi aruncat afară, şi tu vei fi în chinuri până în ziua când tu vei fi adus înapoi pe acest pământ din nou (Ioan 5: 
28-29). Şi tu vei primi un trup imortal, un trup nemuritor care nu poate să moară, şi vei fi aruncat afară în 
întunecime unde, acolo va fi plâns, şi vaiete, şi scrâşnitul dinţilor (Matei 25: 30). Tu vei fi aruncat în iad, unde 
viermele nu moare niciodată şi focul nu este niciodată stins (Marcu 9: 43-44), şi tu vei fi chinuit prin toate 
aceste vremuri care vor veni. Isus a spus aceea. Aceea este un tablou negru (sumbru), dar este ceea ce a spus 
Biblia.  Dacă Dumnezeu atât a condamnat păcatul, şi aceea a costat aşa un preţ, ce s-ar întîmpla dacă 
acele duhuri rele ar putea să fie libere (să scape) din nou? Noi am avea din nou lucrul pe care l-am avut în 
ultimii şase mii de ani. Este aceea corect ?  Acolo nu va mai fi o altă ocazie din nou.   Acum, tu spui, "Ei bine, 
eu cred că atunci când tu mergi la (în) mormânt tu mergi în iad. Trupul tău merge în iad; aceea este corect. 
"Iad" înseamnă "separare". "Moarte" înseamnă "separare". Trupul tău moare, se separă. Tu de duci de la cei 
dragi ai tăi, dar nu despre aceasta vorbim noi acum. "Omul este făcut ca să moară, apoi după aceea, judecata" 
(Evrei 9 27). 
 Deci, când credinciosul moare, el merge în Prezenţa Creatorului său, a Dumnezeului său. Iar păcătosul, 
când el moare, el merge către destinaţia lui (Ps.9: 17 / Ezec.31: 12-17). Apoi, la întoarcere... Acum, eu vorbesc 
acum despre cei aleşi. Dar, acolo vor fi câţiva care vor veni sus în a doua înviere, care vor trebui să stea la 
judecată cu păcătoşii ca să fie judecaţi cu ei. Eu vreau să fiu sigur să prideţi aceea. (Apoc 20: 4-6). 
 Primul lucru ca se va întâmpla, va fi venirea Miresei. Acolo vor fi oameni în lume... eu... Voi puteţi să 
fiţi puţin diferiţi cu aceasta, dar ascultaţi atenţi. Doar din cauză că tu ai acceptat pe Christos ca salvator 
personal, aceea nu înseamnă că tu vei merge în răpire. Aceea este pentru cei aleşi, care vor merge în răpire. 
Acolo va fi o rămăşiţă rămasă aici pe pământ care va trece prin persecuţii şi necazul cel mare. (Apoc.15: 15-17 / 
şi 7: 13-17). Biserica va fi prinsă sus în răpire. (1 Tes.4: 13-17).  Cu siguranţă, când noi vom muri, dacă noi 
sântem în Christos Isus, noi mergem să fim cu acel Măreţ Trup acolo afară, Christos Isus. Dacă noi sântem 
păcătoşi, noi vom merge să fim cu marele trup al necredincioşilor; şi Dumnezeu a zis că partea noatră va fi cu 
cei ipocriţi, şi aşa mai departe, în iad (Apoc 21: 8). Amin. 
INTREBARI SI RASPUNSURI -C.O.D. -- JEFF.IN  COD  SUNDAY_  54-0103 E  intreb. 109-114, 119 
 Acum,  când noi venim dealungul (vieţii), noi ne amintim că noi trăim aici în trei dimensiuni. Şi eu nu 
ştiu dacă voi putea să le numesc sau nu. Una dintre ele este lumina, şi cealaltă este materia. Acum, lumina, 
materia, şi timpul. Şi cele cinci simţuri ale noastre, contactează acele dimensiuni. Vederea noastră contactează 
lumina, simţurile noastre contactează materia, şi aşa mai departe. 
 Acum, dar noi avem contact prin ştiinţă, cu a patra dimensiune, aşa cum (ea) a fost. Pentru că trecând 
chiar prin această clădire, acum vin (trec) imagini, voci ale radioului, imagini de televiziune, pe care simţurile 
noastre nu le contactează, dar ei au un tub sau un cristal care culege acele unde şi le manifestă. Deci, vedeţi voi, 
chiar în această clădire acum, se manifestă (trăiesc), prin aer, acţiuni ale oamenilor, glasuri care vorbesc. Ele 
sânt aici. Noi ştim aceasta. Ele sânt absolut adevărate. Şi singurul lucru pe care tu îl faci, ei îl prind într-un..... 
Eu nu înţeleg mecanismul acestor lucruri pe care ştiinţa le-a inventat, dar noi ştim că aceasta ne dovedeşte nouă 
că acolo este o a patra dimensiune.  Acum, a cincea dimensiune este acolo unde este păcătosul, acolo unde 
merge necredinciosul când moare. A cincea dimensiune este o dimensiune oribilă. Acum, acest om....  
 Şi când un Creştin moare, el merge în a şasea dimensiune.  Şi Dumnezeu este în a şaptea dimensiune.  
 Acum, atunci vedeţi voi, Creştinul când el moare, el merge sub altarul lui Dumnezeu, chiar drept în 
Prezenţa lui Dumnezeu, sub altar. Şi el este în odihnă. 
 Ca să o lămurim. Când un om are un coşmar, el nu este complect adormit, şi nici nu este treaz. El 
undeva este între a fi adormit şi  treaz, şi acela este ceea ce îl face pe el să aibă acel lucru oribil de tremurat şi 



strigăte, pentru că el nu este adormit, şi el nu este nici trez. Şi noi luăm aceasta (ca exemplu), pentru a vedea 
unde un om merge când el moare neconvertit. El şi-a trăit timpul lui, el este mort pe pământ, şi el nu poate 
merge în Prezenţa lui Dumnezeu, pentru că el nu este potrivit să meargă acolo fără Sânge. Şi el este prins. El nu 
poate să se întoarcă pe pământ, pentru că timpul lui s-a terminat aici pe pământ, şi el este prins între (la mijloc), 
şi el este într-un coşmar. Vedeţi? El nu poate merge în Prezenţa lui Dumnezeu ca să aibe odihnă. El nu poate să 
se întoarcă înapoi pe pământ, pentru că timpul lui este gata. El este într-un coşmar, şi acolo el rămâne până în 
ziua judecăţii; este un lucru oribil să fii în aceea. 
STAGIUL ACTUAL AL SLUJBEI MELE -- JEFF.IN  V-11 N-2  SATURDAY_  62-0908 
 În timpul morţii, eu am auzit oameni, când ei au ştiut că ei mor, şi în disperarea lor ei încercau să 
mărturisească lucruri pe care le-au ţinut secret tot timpul vieţii lor. Vedeţi? Şi încercau," Ia aceasta... şi ... fă 
aceasta corect. Du-te!... Te rog. Du-te ... fă aceasta!" Vedeţi ? În disperare. Ei ar fi trebuit să facă aceea înainte 
(mai demult), nu să aştepte până la timpul de urgenţă. "Ai vrea tu să faci aceea şi aceea, pentru mine?" Urgenţa 
provoacă disperare, (de fapt) când noi ar trebui să o facem fără urgenţă.  
DISPERARE  --  JEFF.IN  V-4 N-1  SUNDAY_  63-0901E par.  46   
 Acum, nu are importanţă cine sânteţi voi, bărbat sau femeie, băiat sau fată, oricine aţi fi voi. Creştin  
sau  ne-Creştin, slujitor, orice aţi fi voi, dacă voi doar veţi crede cu toată inima voastră, doar pentru un 
moment, şi faceţi acest mic lucru în seara aceasta, doar lăsaţi-L pe Dumnezeu să ştie că voi sânteţi sinceri, 
"Dumnezeule...." 
 "Acum, priviţi, eu sânt un Penticostal", tu zici.  "Eu sânt aceasta", sau orice eşti tu. "Eu practic dansul 
în Duhul. Dar, Frate Branham, eu am crezut că atâta timp cât noi avem aceasta, noi Îl avem (Duhul Sfânt)." Voi 
nu-L aveţi. Dacă voi mă credeţi de a fi profetul lui Dumnezeu, atunci ascultaţi Cuvintele mele. Aceasta este o 
decepţie în aceste zile. Nu a spus Biblia că ar fi atât de aproape încât ar înşela chiar şi pe Cei Aleşi, dacă ar fi cu 
putinţă? (Matei 24: 24).  Cei Aleşi, jos adânc în suflet......   Dar dacă tu dansezi în Duhul, şi eşti încă cu 
lucrurile lumii, acolo este ceva greşit. Tu vorbeşti în limbi; Pavel a spus, "Eu pot vorbi în limbi omeneşti şi 
îngereşti, şi totuşi să nu fiu salvat" (1 Cor 13: 1-3 / Matei 7: 21-23). Uh-huh, ambele  deopotrivă. "Eu pot avea 
toate emoţiile; eu pot avea credinţă; eu pot predica Evanghelia; eu pot să-mi dau toate bunătăţile celor săraci; eu 
pot purta Cuvântul în câmp în misiuni în jurul lumii, şi totuşi să nu fiu nimic." Vedeţi? Este acel Interior al 
interiorului, frate. Duhul tău se desparte când tu mori, el îşi ia zborul, dar sufletul tău trăieşte (Eclez 12: 5-7). 
CALAUZIRE  --  COVINA.CA  V-7 N-7  TUESDAY_  65-1207   316    
 Deci, noi avem moartea sub controlul nostru prin Isus Christos, Care a biruit moartea, iadul, mormântul, 
boala, tristeţea, şi toate celelalte, a ieşit biruitor peste toate (2 Timotei 1: 9-10). Şi noi sântem acum înviaţi cu 
El, şezând în locurile cereşti (Efeseni 2: 4-6), vorbind spiritual, în Christos Isus cu toate lucrurile sub picioarele 
noastre. Chiar şi învierea fizică este la picioarele noastre, pentru că noi sântem în Christos. Aţi prins-o voi? 
Atâta timp cât voi aţi prins-o, este bine. Acum, doar ţinând aceasta în memoria voastră. Vedeţi? Noi am trecut 
de la moarte la Viaţă. Din punct de vedere fizic, spiritual, în fiecare fel, şi totul, şi toate lucrurile ne aparţin 
nouă acum (1 Corinteni 3: 22-23). 
 Moareta nu înseamnă nimic; noi o avem, este a noastră. Ea nu mă poate controla pe mine, eu o controlez 
pe ea. Cum? Prin El, Cel Care m-a făcut pe mine un Biruitor, pentru că eu deja am biruit moartea. Cum am 
făcut-o eu? Pin a-l crede pe El. Vedeţi? Moartea este în păcat, necredinţă. Eu nu sânt necredincios, eu sânt 
credincios. Eu m-am ridicat de la acel lucru, am înviat. Şi aceasta este arvuna învierii mele totale (complecte), 
fizică şi spirituală, totul (Efeseni 1: 13-14 / 2 Cor.1: 21-22). 
CALEA UNUI PROFET ADEVARAT -- JEFF.IN  V-3 N-14  SUNDAY_  62-0513M par.  10-2  şi 10-3   
 Acolo nu este nici un alt lucru care s-ar putea întâmpla vreunei persoane, atât de măreţ, cum este 
schimbarea lui din moarte la Viaţă (Ioan 5: 24). Un om, dacă el ar fi pe moarte din punct de vedere fizic, şi ar 
putea fi vindecat din punct de vedere fizic, aceea ar fi un lucru măreţ, dar nimic nu este atât de măreţ ca şi când 
el este mort spiritual şi Dumnezeu îl aduce pe el la Viaţă (Efeseni 2: 1-5). 
DUMNEZEU CARE ESTE BOGAT IN INDURARE -- PHOENIX.AZ  V-19 N-2  TUESDAY_  65-0119 Par. 36    
 Oh, oamenilor, v-aţi făcut voi rezervarea pentru a vă schimba hainele?  V-aţi făcut voi rezervarea 
pentru rai?  Ţineţi minte, voi trebuie să aveţi rezervarea făcută. Voi nu puteţi intra fără rezervare. Eu vorbesc 
către voi acum, în limba modernă. Dar voi ştiţi, dacă voi mergeţi la hotel, şi spuneţi, "Ei bine, eu am...." 
 "Aveţi rezervare făcută? Ei bine, îmi pare rău, totul este plin." Tu eşti afară în frig, pentru că tu ai omis 
să faci rezervarea. Şi dacă tu ai venit la sfârşitul călătoriei vieţii tale fără rezervare, acolo nu va fi nimeni acolo 
care să te întâmpine. Tu va trebui să păşeşti afară în întunericul veşnic unde va fi plânsul, şi văitatul şi strigătul 
şi scrâşnitul dinţilor. Tu trebuie; tu nu poţi intra în oraş (Apoc. 21: 1-27), tu eşti -- pentru că tu nu ai rezervarea 
făcută. Tu trebuie să o ai pentru a intra în acest oraş unde Isus a mers să pregătească un loc pentru tine. 
Amintiţi-vă, voi trebuie să aveţi rezervarea făcută şi haina mântuirii pusă sus (îmbrăcată) pe voi. 
LUCRURI CARE SÂNT [PREGĂTITE (URMEAZĂ)] SĂ FIE --  RIALTO.CA  V-4 N-6  SUNDAY_  65-1205 Par. 106-107   
 


